

THE PORT AUTHORITY OF NY & NJ
 PROCUREMENT DEPARTMENT
 4 WORLD TRADE CENTER
 150 GREENWICH STREET, 21ST FLOOR
 NEW YORK, NY 10007

Date: August 14, 2019

ADDENDUM #2

To prospective Respondents to Request for Qualification (RFQ) 58354: Request for Qualification Related to the Fit-Out and Operation of the Interior of the Central Hall at LaGuardia Airport

Response Due Date: August 29, 2019, no later than 2:00 PM EST

The following questions were received from prospective Respondents. The questions and the corresponding Port Authority answers are provided for your information and use, as appropriate.

| | Question/Request | Answer |
|---|---|--|
| 1 | How does the Central Hall connect to the Delta Terminal? | <p>The answer to this question may be provided in the Collaborative Discussion Meetings (CDMs) referenced on page 5 of the RFQ, or in the Request for Proposal (RFP) or RFP process that will be available only to firms prequalified under RFQ 58354.</p> <p>The RFQ requests just statements of qualification (see page 7 of the RFQ). The availability of the requested information should not affect the ability of firms to submit their statements of qualification.</p> |
| 2 | What is the master plan for ground transportation, as this will determine pedestrian flows? | See the answer to question 1, above. |
| 3 | How does the “arrivals” and “departures” circulation work? | See the answer to question 1, above. |
| 4 | Please confirm the location of the AirTrain stations. | See the answer to question 1, above. |

| | | |
|---|---|--------------------------------------|
| 5 | Is the Marine Air Terminal available as part of this RFQ? | See the answer to question 1, above. |
|---|---|--------------------------------------|

This communication should be initialed by you and annexed to your response upon submission. In case any Respondent fails to conform to these instructions, its response nevertheless shall be construed as though this communication had been so physically annexed and initialed.

THE PORT AUTHORITY OF NEW YORK & NEW JERSEY

LUKE BASSIS
DEPUTY DIRECTOR

RESPONDENT'S NAME: _____
INITIALED: _____
DATE: _____

QUESTIONS CONCERNING THIS ADDENDUM MAY BE ADDRESSED TO JAMES SUMMERVILLE:
jsummerville@panynj.gov, 212-435-4642